


|2. feladat

|Anyagkészlet tényleges beszerzési aras nyilvantartas
Folyamatos mennyiségi és értéknyilvantartas VAN




2. feladat
,ANYAGNYILVANTARTO” Kft.

Kiegészito informaciok:

Gazdasagi események:
Nyitas

Beszerzes 1
Visszakuldés
Felhasznalas 1
Beszerzes 2
Engedmény
Felhasznalas 2

Feladat:




2. feladat

,BB” tipusu anyagkészletérdél folyamatos mennyiségi és
értékbeni nyilvantartast vezet!

Gordilo (csusztatott) atlagar modszert alkalmazza az
anyagkészletek értékelésénél




2. feladat m
NS

| Mellékszamitas

| db Ft/db eFt
Nyito +50 3000 +150




2. feladat

Ssz.

Gazdasagi esemény megnevezése

10

Nyitas

Tartozik szamla

Kovetel szamla

211

Anyagok

491

Nyitomérleg szamla




2. feladat m
NS

| Mellékszamitas

| db Ft/db eFt
Nyito +50 3000 +150
Beszerzés 1 +200 3700 +740




2. feladat

|Ssz.

Gazdasagi esemény megnevezése

|1a)

Beszerzés 1, vételar

Tartozik szamla

Kovetel szamla

211

Anyagok

454

Szallitok




2. feladat

|Ssz.

11b)

Gazdasagi esemény megnevezése

AFA

740x27%=199,8 ~ 200

Tartozik

szamla

Kovetel szamla

466

El6zetesen
felszamitott altalanos
forgalmi ado

454

Szallitok




|2. feladat ()
N8

Mellékszamitas

| db
Nyité +50

Beszerzés 1 +200

Visszakiildés (Besz.1-b6l) -30




2. feladat

Ssz.

Gazdasagi esemény megnevezése

|2a)

Visszakiildés

Tartozik szamla

Kovetel szamla

454

Szallitok

211

Anyagok




2. feladat

|Ssz.

Gazdasagi esemény megnevezése

12b)

AFA

111x27% = 29,97 ~ 30

Tartozik szamla Kovetel szamla

454

Szallitok 466 ElGzetesen
felszamitott altaldnos
forgalmi ado




SRR

2. feladat @ - -
Mellékszamitas M E

db Ft/db eFt o
Nyité +50 3000 +150
Beszerzés 1 +200 3700 +740
Visszakiildés (Besz.1-b6l) -30 3700 -111
Felhasznalas 1 -180 -637 =~ (180 x 3 541)

Atlagar: ((50x3 000)+((200-30)x3 700)/(50+200-30)=
(150+629)eFt/ 220db= 3 541Ft/db
Maradt: +40 3 541




2. feladat

Ssz.

Gazdasagi esemény megnevezése

13)

Felhasznalas 1

Tartozik szamla

Kovetel szamla

51

ANYAGKOLTSEG

211

Anyagok




SRR

2. feladat @ - -
Mellékszamitas M E

db Ft/db eFt o
Nyité +50 3000 +150
Beszerzés 1 +200 3700 +740
Visszakiildés (Besz.1-b6l) -30 3700 -111
Felhasznalas 1 -180 -637 =~ (180 x 3 541)

Atlagar: ((50x3 000)+((200-30)x3 700)/(50+200-30)=
(150+629)eFt/ 220db= 3 541Ft/db

Maradt: +40 3541

Beszerzés 2 +200 4000 +800




2. feladat

|Ssz.

Gazdasagi esemény megnevezése

|4a)

Beszerzés 2, vételar

Tartozik szamla

Kovetel szamla

211

Anyagok

454

Szallitok




2. feladat

|Ssz.

Gazdasagi esemény megnevezése

|4b)

Afa

800x27% =

Tartozik

szamla

Kovetel szamla

466

El6zetesen
felszamitott altalanos
forgalmi ado

454

Szallitok




SRR

2. feladat @ - -
Mellékszamitas M E

db Ft/db eFt o
Nyité +50 3000 +150
Beszerzés 1 +200 3700 +740
Visszakiildés (Besz.1-b6l) -30 3700 -111
Felhasznalas 1 -180 -637 =~ (180 x 3 541)

Atlagar: ((50x3 000)+((200-30)x3 700)/(50+200-30)=
(150+629)eFt/ 220db= 3 541Ft/db

Maradt: +40 3541
Beszerzés 2 +200 4 000 +800
Engedmény (Besz.2-bdl) +120 = 800x15%

Beszerzés 2. (korrekcio) 3 400 = 4 000Ft/dbx85%




2. feladat

|Ssz. Gazdasagi esemény megnevezése

15a) Kapott engedmény

15%

Tartozik szamla

Kovetel szamla

454 Szillitdk

211 Anyagok




2. feladat

|Ssz.

Gazdasagi esemény megnevezése

15b)

AFA

120x27%= 32,4 ~ 32

Tartozik szamla Kovetel szamla

454

Szallitok 466 ElGzetesen
felszamitott altaldnos
forgalmi ado




EEREER

2. Feladat @ - -
Mellékszamitas M E

db Ft/db eFt -
Nyito +50 3000 +150
Beszerzés 1 +200 3700 +740
Visszakiildés (Besz.1-b6l) -30 3700 -111
Felhasznalas 1 -180 -637 =~ (180 x 3 541)

Atlagar: ((50x3 000)+((200-30)x3 700)/(50+200-30)=
(150+629)eFt/ 220db= 3 541Ft/db

Maradt: +40 3541

Beszerzés 2 +200 4000 +800

Engedmény (Besz.2-bdl) +120 = 800x15%
Beszerzés 2. (korrekcio) 3 400 = 4 000Ft/dbx85%
Felhasznalas 2 -140 -479 = ~ (140x3 423,5)

Atlagar: ((40x3 541)+(200x3 400)/(40+200)=
(141,64+680)eFt/ 240db= 3 423,5Ft/db
Maradt: +100 3423,5




2. feladat

Ssz.

Gazdasagi esemény megnevezése

16)

Felhasznalas

Tartozik szamla

Kovetel szamla

51

ANYAGKOLTSEG

211

Anyagok




|2. Feladat

{Mellékszamitas

Maradt:
Leltarozas

6) Hiany: 100-95=
|Zaro

db

+100
-95
-5
+95

Ft/db

3423,5

3423,5
3423,5




| 2. feladat

|Ssz.

Gazdasagi esemény megnevezése

17)

Hiany

Tartozik szamla

Kovetel szamla

86

EGYEB RAFORDITASOK

211

Anyagok







